



Aviso de Retificação

CONVITE Nº 04/2020

Em retificação ao processo licitatório Convite nº 04.2020 - "Contratação de empresa de engenharia para execução dos serviços de auditoria técnica, acompanhamento e fiscalização, inclusive o comissionamento das instalações e equipamentos e o recebimento definitivo, das obras do Edifício Sede do Sesc/DF", informamos que identificou-se erro material nos preços apresentados para o item 2 na proposta financeira da Empresa Fox Engenharia e Consultoria Ltda. Assim, informamos que:

Onde se lê:

Item	Quantidade	Valor Unitário	Valor Total
Gerenciamento e Fiscalização	6	R\$ 69.116,80	R\$ 414.700,79

Leia-se:

Item	Quantidade	Valor Unitário	Valor Total
Gerenciamento e Fiscalização	6	R\$ 69.116,79	R\$ 414.700,74

Assim, fica alterado o valor global:

Onde se lê:

Licitante	Valor Global
Fox Engenharia e Consultoria Ltda	R\$ 737.033,02

Leia-se:

Licitante	Valor Global
Fox Engenharia e Consultoria Ltda	R\$ 737.032,97


Rodrigo de Freitas Gomes
Presidente CPL